Zápisnica č. 26/09

Z mimoriadneho   verejného zasadnutia OZ

zo dňa  30.07.2009

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová, Ing. Milan Císar, Ing. Jana Noseková,  Igor Crhoň,  RNDr. Zita Izakovičová, Ing.  Michal Dudáš, Ing. Miloš Sabo, Ing. Kamila Burdová

Neprítomní: Anna Císarová.

Program:

1. Zahájenie a schválenie programu

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Vyjadrenie k žiadosti fotovoltaickej elektrárne

4. Schválenie dodatku č.1 k VZN č.5/2008

5. Žiadosť o opätovné prejednanie vstupu do Centrálneho krízového fondu

6. Schválenie návrhu na ocenenia obce

7. Diskusia

8. Záver

K bodu č.1

Zahájenie a schválenie programu

Starostka privítala prítomných  a  skonštatovala, že z celkového počtu 7 poslancov, je    prítomných 6 , preto je OZ uznášania schopné.


Dala  schváliť program v plnom rozsahu  tak, ako bol uvedený na zverejnenej pozvánke.                                                                                                     Hlasovanie: 

            Za
6






Proti
0   





    Zdržal sa
0

K bodu č.2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

 Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Šilleová a  za overovateľov Ing. Miloš Sabo a Ing. Michal Dudáš .


Hlasovanie: 

    Za
             5





    Proti
             0   





    Zdržal sa
 1


K bodu č.3

Vyjadrenie k žiadosti fotovoltaickej elektrárne.
P. starostka privítala  p. Hudzoviča, predstaviteľa spoločnosti, ktorá bude realizovať zámer vybudovania fotvoltaickej elektrárne.
K uvedenej téme sa prihlásil p. Hrubý , ktorý chcel vedieť ako bude prebiehať napojenie na inžinierske siete.

p. Hudzovič sa vyjadril, že zatiaľ prebiehajú schvaľovacie jednania ohľadne tohto zámeru, potom sa pristúpi k realizácii a v tom prípade sa pristúpi k budovaniu inžinierskych sietí.

Taktiež uviedol, že až tento zámer bude realizovaný nebránia sa pomáhať sponzorsky našej obci, s čím vlastne aj v budúcnosti rátajú.

Starostka uviedla, že okrem pracovných miest bude prínos pre obec aj platenie daní.

p. Hrčková sa opýtala v akej vzdialenosti od Zvončína sa bude stavba realizovať  Starostka upresnila lokalitu, kde sa bude realizovať tento zámer.

V závere diskusie k tejto téme dala starostka hlasovať.

Hlasovanie:                   Za 
6



        Proti 
0 

     Zdržal sa  
0 

Uznesenie  č.65/09
OZ  schvaľuje vydanie predbežného súhlasu   so zámerom  realizácie fotovoltaickej elektrárne na parc. č. 518/42 v katastrálnom území Zvončín,  pod podmienkou  následného zabezpečenia zmien a doplnkov ÚPD obce na náklady žiadateľa.
K bodu č.4

Schválenie dodatku č.1 k VZN č.5/2008

P.starostka prečítala návrh na dodatok č.1 k VZN č. 5/2008, v ktorom sa navrhuje, aby daňovníkovi, ktorý má priznanú daň za pozemok v sume do 2 eur,  bola táto daň odpustená, zo dôvodu, že náklady  na poštovné sú vyššie ako zaplatená daň. 
Hlasovanie:          
      

         Za 
6


      Proti 
0 

     Zdržal sa  
0 
Uznesenie č.66/09

OZ schvaľuje dodatok č. 1 k VZN č.5/2008 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Zvončín.
K bodu č. 5

Žiadosť o opätovné prejednanie vstupu do Centrálneho krízového fondu

P. starostka informovala o opätovnej žiadosti TTSK o vstup obce do CKF. Uviedla, že hoci pred dvoma mesiacmi obec neschválila vstup do CKF,  mala možnosť presvedčiť sa, že finančná pomoc z CKF bola poskytnutá  obciam na Záhorí, ktoré boli postihnuté povodňami. Preto navrhuje, aby naša obec vstúpila do tohto fondu. Zároveň navrhuje znížiť dotácie pre TJ Zvončín a Soc. Centrum Anjel o sumu 331,42 eur a tieto sumy použiť ako poplatok na vstup do CKF.
Hlasovanie:                   
                               Za 
4


        Proti 
0 

     Zdržal sa  
2 
Uznesenie č.67/09
      OZ schvaľuje
1. Vstup do Centrálneho krízového fondu TTSK

2. Zníženie dotácie pre TJ Zvončín o 331,42 eur a Soc. centru Anjel o sumu 331,42 eur, s tým, že uvedené fin. prostriedky budú použité na zaplatenie členského príspevku do 

      CKF TTSK

K bodu č. 6

Schválenie návrhu na ocenenia obce
P. starostka prečítala návrh komisie na udelenie  ocenení  pre občanov, ktorí nejakým spôsobom prispeli k rozvoju, alebo reprezentácii obce Zvončín.

Uznesenie č.68/09

OZ schvaľuje/neschvaľuje:

1. Návrh na udelenie četného občianstva obce: p.Wiliamovi Schifferovi, p. Pavlovi Holovičovi, p.  farárárovi Ondrošovi

Hlasovanie

 

 Za 
6




Proti 
0 

     Zdržal sa  
0

2. Návrh na udelenie ceny starostu obce: p. Petrovi Cibirovi (za rozvoj duchovného života obce) a p. Alžbete Hollešovej (najstaršej občianke obce)
            Hlasovanie

 

 Za 
6




Proti 
0 

     Zdržal sa  
0

      3.   Návrh na udelenie ceny obce týmto občanom: p. František Braniš (reprezentácia obce - muzikológ),  p. Bohumil Lančarič (rozvoj obce), p. Ján Ilavský( rozvoj obce), Ján Izakovič(rozvoj obce, Zväzarmu a TJ) p. Jozef Krchnák (rozvoj JRD), p. Čapkovičová (reprezentácia obce – najstaršia výšivkárka), p. Braniš Ján (výstavba KD, domu smútku a oprava Božej muky a člen PZ), p. František Kosnáč st.(rozvoj TJ a výstavba tribún), p. Jozef Kosnáč zo Suchej (výstavba tribún), p. František Bílik (člen PZ- poľovník, hasič ) p. Anna Císarová (rozvoj činnosti ČK ) p. Štefan Kosnáč (rozvoj obce), p. Jozef Krchnák ml. (rozvoj TJ v súčasnosti),   p.Zita Izakovičová(rozvoj obce a  reprezentácia – vedecký pracovník, predseda vedeckej rady ÚKE SAV,autorka 20 knižných publikácií, 7 VŠ skrípt, externý VŠ pedagóg,), Ing. Ján Kraľovič DrSc. (reprezentácia obce – vedecký pracovník), Ingrid Stachovičová, rod. Hrčková (reprezentácia obce – reperentantka SR v Hádzanej)
Hlasovanie

 

 Za 
4




Proti 
0 

     Zdržal sa  
2

  4.    Ukončenie činnosti dočasnej návrhovej komisie na udelenie ocenení obce

            Hlasovanie

 

 Za 
6




Proti 
0 

     Zdržal sa  
0

K bodu č. 8 a 9
Diskusia a záver

Keďže sa v diskusii nikto neprihlásil p. starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila mimoriadne zasadnutie OZ.

Zapísala: Terézia Šilleová

Overovatelia: Ing.Miloš Sabo    ........................................

                      Ing.Michal Dudáš   .......................................

                                                                                                           Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                                     starostka obce

